Лист согнули пополам. Полученный кусок бумаги еще раз согнули пополам .Такое сгибание выполнили всего 6 раз. Разрезали лист по местам сгибов. Сколько всего получилось листочков?
	


Малыш может съесть 600г варенья за 6 мин ,а Карлсон – в два раза быстрее. За какое время они съедят это варенье вместе?
	


Если Оля купит 3 розы, то у нее на подарок маме останется 140 грн,а если она купит 5 таких же роз ,то у нее останется 100 грн.Сколько стоит 1 роза?

	


Масса трех бурых медведей на 240кг больше, чем масса трех тигров и на 80кг меньше, чем масса четырех тигров. Определите массу одного тигра 
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